

## PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Ileana  
din data de 30 aprilie 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 30 aprilie 2015, orele 10<sup>00</sup> la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 75/24.04.2015.

La aceasta ședință participă secretarul comunei și contabilul primăriei.

La apelul nominal au fost prezenți 11 consilieri, d-nii Dobre Ion și Țuțuianu Gheorghe - absenți motivat.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

DI. președinte de ședință Dinu Mihail, dă citire ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pentru eliberarea atestatorilor de producător și a carnetelor de comercializare a produselor agricole, inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
3. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.

Domul primar propune adaugarea pe ordinea de zi la pct. 3 a proiectului de hotărâre privind stabilirea responsabilului sistemelor de alimentare cu apă la nivelul comunei Ileana deoarece a fost omis la întocmirea ordinea de zi. Se supune la vot și se aprobă această propunere.

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015*

DI. contabil Stan Ion face cunoscut motivele care impun aprobarea acestui proiect: modificarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentalizate la nivelul comunelor...pentru finanțarea cheltuielilor privind hotărâri judecătorești pentru plata salariilor în unitățile de învățământ preuniversitar de stat pe anul 2015.

La sfârșitul expunerii se discută pe marginea celor prezentate.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul în forma propusă.

2. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 42/2014*

DI. primar expune motivele inițierii acestui proiect de hotărâre: adresa nr. 87/18.03.2015 transmisă de către Centrul Regional Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 8 București Ilfov prin care se solicită corectarea HCL nr. 42/2014 privind nr. locuitori, valoarea totală, valoarea serviciilor de consultanță.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul în forma propusă.

3. *Proiect de hotărâre privind stabilirea responsabilului sistemelor de alimentare cu apă la nivelul comunei Ileana – inițiator primar Corneliu ALEXANDRU.*

Se desemnează viceprimarul comunei Ileana domnul Dumitrescu Florin responsabil cu sistemele de alimentare cu apă ce funcționează la nivelul comunei Ileana revenindu-i astfel o serie de responsabilități printre care: coordonează activitatea muncitorilor ce-și desfășoară activitatea în cadrul sistemelor de alimentare cu apă funcționale la nivelul comunei Ileana, asigură punerea în funcțiune a stației de clorinare Arțari și stației UV Ștefănești în scopul asigurării calității apei, colaborează cu Direcția de Sănătate Publică pentru prelucrarea de probe de apă, întreprinde măsurile necesare în vederea aducerii calității apei la parametrii de potabilitate, întreprinde măsuri pentru achiziționarea de materiale pentru buna funcționare a sistemelor de alimentare cu apă, etc

#### **4. Probleme diverse și discuții**

Domnul primar readuce în discuție facilitățile stabilite de către consiliul local și consemnate în procesul verbal al ședinței extraordinare din 27.02.2015 și anume cea referitoare la faptul că va fi pus la dispoziția Asociației "Născut din inimă" (căreia i-a fost atribuit în folosință gratuită imobilul Cabinet medical din sat Ștefănești, comuna Ileana) microbuzul pentru transport școlari pentru transportul copiilor din celelalte sate la satul Ștefănești, respectiv la Centrul de zi, atunci când va fi cazul. Deoarece din discuțiile purtate cu reprezentanții Asociației s-a adus la cunoștință că se are în vedere o deplasare zilnică a copiilor din familiile nevoiașe din celelalte sate componente la satul Ștefănești unde va funcționa Centrul de zi, întrucât la nivelul școlii de centru este disponibil doar un microbuz cu un singur șofer care realizează minimum 11 curse pe zi s-a ajuns la concluzia că ar fi imposibil de îndeplinit această sarcină datorită lipsei de timp efectiv cât și a costurilor astfel încât dl primar propune renunțarea la această facilitate către Asociația "Născut din inimă".

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte  
**Mihail DINU**  


Secretar comună,  
**Cristina Florentina TOMA**  
